各位

会 社 名 グ リ ー 株 式 会 社 代表 者 名 代表取締役会長兼社長 田中 良和 (コード番号:3632 東証プライム) 問合 せ 先 取締役上級執行役員最高財務責任者 大矢 俊樹 (TEL,03-5770-9500)

会社分割による当社完全子会社へのファンド投資事業及びスタートアップ企業への投資事業の承継に関するお知らせ

当社は、2022年5月12日開催の取締役会において、2023年1月1日付で、当社におけるファンド投資事業及びスタートアップ企業への投資事業を、吸収分割(以下、「本会社分割」)により当社の完全子会社であるグリーキャピタルマネジメント株式会社に承継させることを決議しましたので、お知らせいたします。

本会社分割の効力発生については、2022 年 9 月下旬開催予定の第 18 回定時株主総会において 関連議案が承認可決されることが前提条件となります。

なお、本会社分割は 100%子会社に事業を承継させる会社分割のため、開示事項・内容を一部 省略して開示しております。

1. 会社分割の目的

当社は、「インターネットを通じて、世界をより良くする。」というミッションのもと、2010年から主にインターネット・IT 領域を中心に投資を実行するベンチャーキャピタルへの投資を行い、インターネット・IT 領域のスタートアップの成長・発展を支援してまいりました。

この度、グリー株式会社の投資・インキュベーション事業におけるファンド投資事業及びスタートアップ企業への投資事業をグリーキャピタルマネジメント株式会社に事業承継することを決定いたしました。本事業承継により機動的な意思決定体制を構築し、更なる事業拡大を加速していくとともに、引き続きスタートアップ領域の成長・発展を支援してまいります。

2. 会社分割の要旨

(1)会社分割の日程

吸収分割承認取締役会決議日	2022年5月12日
吸 収 分 割 契 約 締 結 日	2022年5月12日
吸収分割契約承認定時株主総会	2022年9月下旬 (予定)
吸収分割実施予定日(効力発生日)	2023年1月1日 (予定)

(2) 会社分割の方式

当社を分割会社とし、グリーキャピタルマネジメント株式会社を吸収分割承継会社(以下、「承継会社」)とする吸収分割です。

(3) 会社分割に係る割当ての内容

本会社分割による株式割当て、その他の金銭等の交付はありません。

(4)分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

(5) 会社分割により増減する資本金

本会社分割による当社の資本金の増減はありません。

(6) 吸収分割承継会社が承継する権利義務

効力発生日における当社のファンド投資事業及びスタートアップ企業への投資事業に関する資産、負債、及びこれらに付随する権利義務のうち、吸収分割契約において定めるものを承継します。

(7)債務履行の見込み

本会社分割の効力発生日後において承継会社が負担すべき債務については、履行の見込みに問題がないものと判断しております。

3. 本会社分割の当事会社の概要

		ハ中山へも	고에스된
		分割会社	承継会社
		(2021年6月30日現在)	(2022年4月8日現在)
(1)	名称	グリー株式会社	グリーキャピタルマネジメント株式会社
		東京都港区六本木6-10-1	
(2)	所 在 地	(2022年3月22日に東京都港区六本木6	東京都港区六本木 6-11-1
		-11-1に移転)	
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役会長兼社長 田中 良和	代表取締役社長 大矢 俊樹
(4)	事 業 内 容	インターネット・エンタメ事業	投資事業
(5)	資 本 金	100 百万円	1 百万円
(6)	設 立 年 月 日	2004年12月7日	2022年4月8日
(7)	発 行 済 株 式 数	242, 249, 700 株	20 株
(8)	決 算 期	6月30日	6月30日
(9)	大株主及び持株比率	田中 良和 51.61%	グリー株式会社 100%

				日本マスタートラスト信託銀行株式会社	
				(信託口) 4.71%	
				KDD I 株式会社 3.68%	
(10) 直前事業年度の経営成績			営成績	及び財政状態	
	決	算	期	2021年6月期(連結)	
	純	資	産	120, 212 百万円	
	総	資	産	141,389 百万円	
	1株当たり純資産			567. 43 円	
	売	上	高	56,766 百万円	
	営 弟	美 利	益	5,378 百万円	
	経常	常利	益	11,098 百万円	
	親会社构	株主に帰属	する	13,533 百万円	
	当 期	純 利	益	10, 333 日刀口	
	1株当た	こり当期純	利益	61.44 円	

[※]承継会社は2022年4月8日に設立されたため、直前事業年度の経営成績及び財政状態に記載すべき事項はありません。

4. 分割する事業部門の概要

(1) 分割する事業部門の内容

ファンド投資事業及びスタートアップ企業への投資事業

(2) 分割する事業部門の経営成績(2021年6月期)

			対象事業実績	当社実績 (連結)	
売	上	高	- (%)	56,766 百万円	

(※) ファンド投資事業は、2021年6月期においては、本業外の事業(営業外)としておりましたが、取組の強化により投資規模を拡大したことにより、2022年6月期から、従来、「営業外収益」及び「営業外費用」に計上しておりました収益及び費用を「売上高」、「売上原価」、及び「販売費及び一般管理費」に計上することに変更しております。計上区分変更後のファンド投資事業における2021年6月期の「売上高」は4,562百万円であります。

(3) 分割する資産、負債の項目及び金額(2022年12月31日現在)

資	産	負	債
項目	帳簿価額	項目	帳簿価額
流動資産	23,950 百万円	流動負債	3,202 百万円

固定資産	1,225 百万円	固定負債	-
		純資産	6,062 百万円
合計	25,176 百万円	合計	9,265 百万円

(注) 上記金額に効力発生日までの増減を加減して確定します。

5. 本会社分割後の状況

本会社分割による当社の名称、所在地、代表者、事業内容、資本金の額及び決算期の変更はありません。

6. 今後の見通し

本会社分割が当社連結業績に与える影響は軽微と見込んでいます。

以上